



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
INSTITUTO DE QUÍMICA

### HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Edital de Condições Gerais nº **09/2020**

Edital Específico nº **10/2020**

Área do concurso: **Química Inorgânica**

### ERRATA - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Fazemos saber a todos os interessados e ao público em geral que, nesta data e horário, tornamos pública a divulgação de uma errata na homologação das inscrições dos candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Classe A, do **Instituto de Química, Área: Química Inorgânica**, Processo SEI no. 23070.026418/2020-71 de que trata o Edital Específico nº **10/2020**, publicado no Diário Oficial da União em **23/09/2020**, seção 3, **páginas 58 e 59**, com a seguinte discriminação:

ONDE SE LÊ:

#### INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

ORDEM	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	CANDIDATOS	MOTIVO
21	260633592	RAFAELA DAIANE DE OLIVEIRA	NÃO CUMPRE AS EXIGÊNCIAS DO EDITAL (Formação acadêmica diferente da exigida no edital)

LEIA-SE:

#### INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

ORDEM	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	CANDIDATOS
*	260633592	RAFAELA DAIANE DE OLIVEIRA

\*A ordem será informada na homologação final.

Diretoria do Instituto de Química da Universidade Federal de Goiás (UFPA), às 14h15min do dia 27 de outubro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Wendell Karlos Tomazelli Coltro, Diretor**, em 27/10/2020, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1640637** e o código CRC **E83E457B**.